
Das sind wir
Wir bei Abalone / PersoPlus GmbH sind spezialisiert auf Dienstleistungen im Bereich Personalmanagement. Als Teil der
internationalen Abalone Group bieten wir umfassende Lösungen in den Bereichen Personalvermittlung, -beratung und -
überlassung an. Wir unterstützen Unternehmen bei der Rekrutierung von qualifizierten Fachkräften sowie Hilfskräften und
helfen Arbeitssuchenden bei ihrer Karriereplanung. Mit einem starken Fokus auf individuelle Kundenbedürfnisse und eine
enge Zusammenarbeit mit unseren Klienten entwickeln wir maßgeschneiderte Personalstrategien und sorgen für effiziente
Besetzungsprozesse.

Beschäftigung für alle ist unsere oberste Priorität. 

ABALONE bietet Dir eine unbefristete Festanstellung mit einer langfrisitgen Karrieremöglichkeit.

Staplerfahrer (m/w/d)
(105)

 Standort: Wallersdorf  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 16 - 17 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Das suchen wir

Die PersoPlus/Abalone entwickelt sich weiter und sucht für mehrere Kundenprojekte Staplerfahrer (m/w/d) für unsere
Niederlassung in Landshut. Werden Sie Teil unsere Gemeinschaft, im Rahmen des Ausbaus unserer Niederlassung ist die
Position unbefristet zu besetzen.

Sie mögen Vielseitigkeit? Gut, diese Stelle ist Anti-Routine.

 

 

Entwicklungspotential / Perspektiven

Zeitarbeit oder Personalvermittlung, gewerblich oder kaufmännisch, für Projekteinsätze oder für interne Positionen, was
auch immer Ihre Persönlichkeit und Ihre Fähigkeiten sind, wir haben einen Job für Sie!

Sie kennen PersoPlus/Abalone nicht? Das ändern wir.

Wenn wir ein Alter hätten: 30 Jahre und 22.000 Einstellungen pro Jahr.

Wenn wir eine Größe hätten: so groß wie ein Dreieck und größer! 69 Niederlassungen in Europa. Groß, aber nicht zu groß...
Service und Kundennähe sind unser Credo.

Unsere Leidenschaft? Human Relations, Rekrutierung... Gespräche, Entdeckungen, Begegnungen... sich begegnen.

Die Musik unseres Alltags? Rock 'n' Roll. Wir hören nie auf (oder fast nie!) und nehmen unsere starke und exzentrische
Identität an, besser bekannt als „Der Stamm, der mit gutem Schritt vorangeht“.

Überzeugt? Wie wäre es mit einem gemeinsamen Abenteuer?

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Ihre Aufgaben

Annahme und Kontrolle von Wareneingängen



Einlagerung und Umschichtung von Waren
Kommissionierung und Verpackung von Aufträgen
Verladung und Versandvorbereitung
Bestandskontrollen und Durchführung von Inventuren
Bedienung von Flurförderfahrzeugen
Einhaltung von Ordnung und Sauberkeit im Lagerbereich

Fachliche Anforderungen

Das bringen Sie mit

Erste Berufserfahrung im Lagerbereich von Vorteil
Gabelstaplerschein und sichere Fahrpraxis
Zuverlässigkeit, Sorgfalt und Teamfähigkeit
Körperliche Belastbarkeit und ggf. Bereitschaft zur Schichtarbeit
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Vorteile

Einen abwechslungsreichen und sicheren Arbeitsplatz in einem dynamischen Team
Bis zu 30 Urlaubstage je nach Länge der Betriebszugehörigkeit
Attraktives tarifliches Gehalt von 13,50 €/Std
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Weiterbildungsmöglichkeiten (z.B. Staplerschein, Sprachkurse und Berufsausbildung)
Kostenlose moderne Arbeitskleidung
Die Möglichkeit zur Übernahme in eine Festanstellung beim Kunden

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Rekruiting Team Abalone

 T: +49 (0) 871 9658650 / +49 (0) 160 97545729
Bewerbung@persoplus.de

 Luitpoldstrasse 5
 84034 LANDSHUT

 

mailto:Christina.HOETZL@abalone-deutschland.de
mailto:Bewerbung@persoplus.de?subject=Meine Bewerbung


Abteilung(en): Logistik / Helfer

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP  Entgeltgruppe: 2b


	Staplerfahrer (m/w/d)

